

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я, пьяная в дюпель

Сначала обо мне, мною уже отослано несколько рассказов сюда, в жизни я веду полный рабочий день, но в свободное время иногда так напиваюсь, особенно когда родители на выходные уматывают на дачу или по гостям, что теряю всяческий контроль над собой, и нужна помощь окружающих чтобы довели меня до дому.

Два раза я так надралась, что обоссалась не приходя в сознание. Один раз я проснулась на кровати, лёжа в мокрых штанишках. Как ни странно, кровать при этом была относительно сухая. Зато рядом на полу была лужа. Видимо я встала с кровати, но не могла дойти до туалета, и в пьяном состоянии принялась делать туалет рядом со своей кроватью. Последнее что я помнила, это я идущая по улице, рука держащая бутылку, и холодный ветер. Вот что прочитала я по подобному случаю на английском сайте в интернете, пишет парень: (Верно говорят, что пьяная баба п#зде не хозяйка. Но не только ей, еще и в анальчик можно продрать пользуясь случаем! - прим.ред.)

“Я помню один вечер, когда моя подруга заявила ко мне в полностью невменяемом состоянии (что было нормально для неё, поскольку она пила как лошадь, или выпивала по несколько бутылок пива), она была значительно пьяна и на этот раз, и по такому случаю завалилась спать прямо на пол. Я в это время играл в покер с моим другом, который заявился ко мне немного пораньше, мы уже забыли про неё, как вдруг она проснулась, села на своём месте и чётко сказала “туалет”. Но мы были так поглощены игрой, что я не обратил на неё никакого внимания. Вскоре после этого я услышал звуки, которые всё же привлекли моё внимание. Когда я обернулся, то увидел большую струю мочи, льющуюся сквозь её синие джинсы на пол, просачиваясь ближе к правой штанине (она лежала с немного расставленными ногами, приподнятыми в коленях). Она высала наверно целый литр, который растёкся на полкомнаты, поток никак не мог закончиться, и мой друг тоже ошарашенно смотрел. Лужа на полу растекалась всё шире и шире и затекала ей под попу, она же не просыпалась и продолжала выливать дальше. Неожиданно поток остановился как и начался, я, несмотря на моё взбудораженное состояние, схватил фотоаппарат и запечатлел подругу, лежащую посреди растекающейся лужи, на снимок. Я могу сказать, что у меня это был единичный раз, несмотря на нашу пьяную компанию, когда девица оказалась в столь погашенном состоянии, что принялась делать туалет прямо на своём лежащем месте. Мочевой пузырь, переполненный от выпитого пива, не смог расшевелить хозяйку и разомкнулся, вылив всё на неё без спросу”;

Вернёмся ко мне, во второй раз я проснулась вообще лёжа на полу, прямо подо мной была лужа, составляя неразрывное мокрое с моими штанами. Я уже не помню, ложилась ли я вообще в кровать, возможно вообще не ложилась, а легла на полу и там же обоссалась. Но у меня было поменьше. Конечно, мне было бы интересно записать это всё на видеокамеру, посмотреть как это всё со мной происходит. Я оставлю включённым свет, включу заранее запись или на таймер, напьюсь как можно больше, попрошу чтоб меня проводили только до комнаты, и когда опять вернусь пьяная в стельку, пол у меня линолеумный, веб-камера всё запишет что как вытекает, и какие телодвижения я сама при этом предпринимаю. .

Ещё несколько раз я добиралась всё же до туалета, но уже не помню как, один раз перепутала туалет с ванной. Так что записывать придётся несколько раз, или же сразу получше

набраться, чтоб всё просилось наружу. Вообще цель интересная, потому что я прочитала на русском форуме, что подруга парня лежала вообще якобы голая, пьяная с расставленными ногами, и из неё брызнула далекобьющая струя.